

Соцстандарты

Подарки уже готовы

На традиционном совещании в благотворительном фонде «Металлург» обсудили празднование Нового года в детских учреждениях города и соседних сельских районов



Вячеслав Скворцов, Валентин Владимирович, Анатолий Брагин

Евгений Ружмаляев

Директор фонда Валентин Владимирович открыл встречу с сообщением о сумме, перечисленной ПАО «ММК» и правительством Челябинской области для этой цели, – одиннадцать миллионов рублей.

Фонд запланировал на эти средства организовать передачу детской одежды, обуви, игрушек, спортивного инвентаря и оргтехники детским специализированным учреждениям, помочь депутатскому корпусу ММК в организации утренников в микрорайонах города. В детские учреждения, семьи, состоящие на учёте в фонде, передадут 23,5 тысячи подарков и пригласят детей в «Резиденцию Деда Мороза».

Осуществление этих планов – часть комплексной благотворительной программы «XXI век – детям Южного Урала».

На совещании Валентин Владимирович сообщил о ходе её реализации за одиннадцать месяцев. Затраты в 232,5 миллиона рублей позволили осуществить социальную поддержку семей, потерявших кормильца вследствие несчастного случая на производстве, многодетных семей и одарённых детей, воспитанников детских специализированных учреждений, беременных женщин, учреждений, содействующих воспитанию здорового образа жизни и культурному развитию детей.

Присутствовавший на совещании председатель правления областного отделения Российского детского фонда Вячеслав Скворцов передал одобрительный отзыв губернатора области Бориса Дубровского о работе «Металлурга» и партнёрстве с властью в благотворительной работе. Кроме того, передал его рекомендацию создать все условия для

безопасного и полноценного детского отдыха на открытом воздухе. Вячеслав Николаевич сообщил о ходе создания генетических паспортов – пилотного проекта, инициатором которого выступила Челябинская область. Ведущая роль в его реализации отведена медицинским и интернатным учреждениям, располагающим наибольшим объёмом информации о детской наследственности.

Представители власти и общественных организаций напомнили педагогам о значимости общения опыта – наставникам есть чем поделиться, важно лишь сделать постоянной эту практику. Трое руководителей детских специализированных учреждений за добросовестный труд награждены благодарственными письмами областной общественной палаты.

Алла Канышина

Благоустройство

Небрежное отношение

За последние три недели экологами составлено 25 административных протоколов и выдано 10 предписаний по устранению нарушений правил благоустройства.

Так, за нарушение порядка проведения земляных работ составлено 5 протоколов, выдано 3 предписания. К примеру, в районе дома № 128 по улице Калмыкова проводили сети

водоснабжения, а возле дома № 30 по улице Лучистой тянули газ без разрешительного ордера на земляные работы. Составлены протоколы на собственников домовладений. Также составлен административный протокол за несанкционированное снятие плодородного слоя почвы в районе улицы Зелёный Лог.

– Всего за отчётный период в управление охраны окружающей среды поступило 11 обращений граждан

по поводу нарушений правил благоустройства, – рассказала начальник управления охраны окружающей среды и экологического контроля Марина Зинурова. – Из них 5 обращений касались санитарного состояния территории. В связи с этим составлено 4 административных протокола за захламливание территории бытовым или строительным мусором. Выдано 7 предписаний по устранению нарушений. Выявлено три факта сброса мусора в неполюбованном месте: по улице Комсомольской, 124, возле посёлка Димитрова и Мостового проезда. А вот повреждений зелёных насаждений не выявлено.

Навстречу выборам

Цивилизованная конкуренция

Представители 12 партий подписали соглашение о цивилизованной политической конкуренции на региональных и муниципальных выборах в Челябинской области в 2019 году, сообщает пресс-служба общественной палаты региона.

Подписавшие документ подтвердили свою готовность вести избирательные кампании честно, открыто и не допускать «чёрных» технологий.

По словам зампреда избирательной комиссии Челябинской области Елены Шубиной, в 2019 году на Южном Урале состоятся выборы губернатора и ещё более 50 кампаний разного уровня.

Горячая линия

Уточнить детали

Об изменениях в законе о занятости населения любой желающий может узнать у специалистов.

Сотрудники центра занятости населения города совместно со специалистами главного управления по труду и занятости Челябинской области с 5 по 29 декабря 2018 года ответят на самые актуальные вопросы, связанные с изменениями положений закона о занятости населения, которые вступят в силу 1 января 2019 года.

В частности, предполагается исключение обязательности представления гражданами справки о среднем заработке за последние три месяца по последнему месту работы. Вводится возможность гражданам, не относящимся к категории инвалидов, но имеющим медицинские противопоказания к некоторым видам работ, представлять справку о пригодности или непригодности.

Закон расширяет категорию граждан, испытывающих трудности в поиске работы, дополнив её выпускниками заведений среднего профессионального образования и высшего образования в возрасте до 25 лет, ищущих работу в течение года с момента окончания обучения.

С целью стимулирования безработных граждан к активному поиску работы предлагается изменить сроки выплаты пособия по безработице и установить один период выплаты всем состоящим на учёте. Предполагается также увеличение максимума пособия по безработице до величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по РФ, минимальная величина будет составлять 30 процентов от максимальной.

В центре занятости Магнитогорска на вопросы ответят: юристконсульт Лариса Константиновна Вострякова – телефон 42-05-61, начальник отдела трудоустройства Элеонора Анатольевна Аверина – 42-05-59, начальник отдела специальных программ Екатерина Васильевна Попкова – 42-05-54.

В главном управлении в работе горячей линии примут участие отделы программ и мероприятий в сфере занятости населения – телефоны 8 (351) 261-51-44, 261-51-19, 261-51-22; государственной службы, кадров и правовой работы – 8 (351) 261-51-38; отдел регулирования трудовых отношений и развития социального партнёрства – 8 (351) 237-08-92.

Телефон Всероссийского центра консультаций в сфере труда и занятости населения 8-800-444-8088 (звонок бесплатный).

10 ПРИЧИН выбрать ШУБУ ВАШЕЙ МЕЧТЫ по специальным летним ценам

ШУБА ВАШЕЙ МЕЧТЫ... Какая она? Благородный мутон, в котором тепло и комфортно? Роскошная норка, которая подчеркнет Ваш статус? А может, эlegantный каракуль или соболя, в которых Вы станете той, Особенной?... Через несколько дней мы, вятские и пятигорские меховые мастера российских фабрик «Барс», «Столица меха», «Меховые мастера», «Славяна» и других, представим в Вашем городе новые коллекции «ЗИМА-2019»!

10 причин выбрать ШУБУ ВАШЕЙ МЕЧТЫ именно у нас:

1. Без посредников
«Столица МЕХА» – это федеральная сеть официальных оптово-розничных центров, магазинов и выставок, организованных самими фабриками. Мы не перекладываем и не перепродаем. Мы сами шьем и сами реализуем. Наши цены и гарантии – действительно от производителя. А за счет скидок и акций цены на наших выставках зачастую ниже, чем в наших же фирменных магазинах при фабриках, и несравнимо ниже, чем у многочисленных перекупщиков.

2. Фабричное качество
Наши шубы шиты мастерами из «меховых столиц» – Кирова и Пятигорска.



Выпускаются по ГОСТам. Имеют обязательные государственные электронные КИЗы производителя и проходят этапы контроля качества, применяющиеся ещё на советских меховых фабриках.

3. Ручная работа
При этом КАЖДАЯ шубка – ручной работы. Знакомьтесь: на фото – наш портной Евгений Портнов. Это реальная фамилия, предопределившая судьбу Евгения. Получив специальное образование, он уже более 14 лет шьет шубы, участвует в разработке новых моделей, гарантирует их фирменное качество.

4. Хорошо сидит
Вам знакомо чувство, когда после долгих поисков, вроде бы и модель понравилась, и цена устраивает, но меряешь и понимаешь – «не сидит»? Так вот, на вопрос «Почему Вы выбрали шубку именно у нас?» часто отвечают, что «Ваши шубки идеально садятся по фигуре». Убедитесь и Вы!

5. Шикарный ассортимент
Помимо современной классики, Вашему вниманию представлены укороченные и молодежные варианты, большие и нестандартные размеры, модели-трансформеры. В предусмотренных Законом случаях, мы гарантируем возможность обменять изделие или вернуть деньги в следующий приезд или дистанционно.

6. Мы – реальные производители
Быть и казаться – разные вещи. Реальных российских фабрик-производителей меховых изделий осталось мало. А выставок много... Не ошибитесь с выбором! По результатам независимой экспертной проверки компания «Столица МЕХА» включена во Всероссийский реестр меховщиков, у которых ДЕЙСТВИТЕЛЬНО (а не на словах!) есть СОБСТВЕННОЕ производство. Подробнее на сайте: russhuba.ru

7. Специальные летние цены
Мы много ездим по стране и прекрасно видим, какие непростые времена настали... Поэтому в этом году мы приняли решение, что даже в самый сезон сохраняем для Вас специальные летние цены!

8. Покупка с выгодой*
Конечно, у нас есть скидки: 20, 30 и даже 50%! Есть и специальная витрина с недорогими шубками из овчины – от 9 000 руб. и из норки – от 39 000 руб. Действуют различные акции: «Обмен старой шубы на новую», «Подарок за покупку», «Оплата проезда» и другие. Подробности – у продавцов.

9. Шуба без денег
Также популярна акция: «ШУБА БЕЗ ДЕНЕГ!» Шубу забираете сразу, деньги потом!*



10. Различные формы оплаты
Покупку можно оплатить картой, оформить в рассрочку без участия банков и какой-либо переплаты. Мы обязательно привезем ШУБУ ВАШЕЙ МЕЧТЫ! Приходите! Выбирайте!

★
СТОЛИЦА МЕХА

Каталоги, персональные скидки, подробности акций на нашем сайте: stolicameha.ru

Магнитогорск / 22 декабря
Дом Дружбы народов, ул. Московская, 17

*Акции действуют с даты публикации – до 30.12.2018. Организатор акций индивидуальный предприниматель Рычков Всеволод Евгеньевич, ОГРНИП 317435000032487. Подробности о правилах проведения, количестве призов, сроках, месте и порядке их получения у продавцов в месте продаж или на сайте stolicameha.ru. Кредит - АО «ОТП Банк», лицензия № 2766 от 27.11.2014. Рассрочку предоставляет индивидуальный предприниматель Рычков В.Е. Количество товаров ограничено. Скидки не распространяются на ранее указанные модели. Реклама. 0+